
   

 
  

 

   
 

 

Régóta dédelgetett álmod egy társadalmi kihívás innovatív megoldása? 
 

Újszerű ötleted van egy helyi probléma kezelésére, de nem tudod, 

hogyan kezdj hozzá? 
 

HA IGEN, EZ A FELHÍVÁS NEKED SZÓL! 
 

 

   

  

A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium (TINLAB) tagjaként  

a Hálózat a Regionális Fejlesztésért Alapítvány 

 

kísérleti fejlesztő / társadalmi innovátor  

 

munkakört hirdet társadalmi innovációs ügyek megoldása iránt  

elkötelezett személyek számára. 
 

 

   
  

Olyan jelentkezőket várunk 

 

 akiknek konkrét javaslata van egy társadalmi 

innováció megvalósítására,  

 amely valós igényekre, szükségletekre reagál,  

 újszerű, innovatív megközelítésű és skálázható, 

 továbbá a jelentkező saját meglévő szakmai 

kompetenciáin, tapasztalatán, motivációin 

alapszik,  

 a megvalósítását pedig legalább egy 

együttműködő partner támogatja és 

 aki a munkakör betöltésével érdemi, tényleges 

eredményeket lesz képes felmutatni az ötlet 

megvalósítása terén. 

 

  

Amit ajánlunk 

 
 határozott idejű (3 vagy 6 hónap) munkaviszony, 

akár főállásban, akár rugalmasan, 

részmunkaidőben, 

 kétféle díjazási konstrukció: rövid futamidő esetén 

1-2 millió, hosszabb futamidő esetén 3-4 millió 

forint összesített bruttó bérkerettel, 

 mentori támogatás a jelentkezéstől kezdve a 

fejlesztés megvalósításáig, 

 lehetőség a TINLAB erőforrásainak használatára, 

 részvételi lehetőség a TINLAB rendezvényein, 

 hozzáférés a TINLAB partneri hálózatához. 

 

  

A jelentkezési adatlap az alábbi linken érhető el: https://harfaalapitvany.hu/wp-content/uploads/2023/11/Adatlap.docx 

A jelentkezéseket a pilot@harfaalapitvany.hu címre várjuk. 

Jelentkezési határidő (1. kör): 2023. december 15. 16:00 

A munkába állás várható kezdő időpontja: 2024. április 1. 
. 

 

   
  

Készült az RRF-2.3.1-21-2022-00013 azonosítószámú "Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium" elnevezésű projektben, Magyarország 

Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének keretében, az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközének támogatásával. 
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Az Eötvös Loránd Tudományegyetem által kezdeményezett és koordinált Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium (TINLAB) 

konzorciumi partnerei a Miskolci Egyetem és a Pannon Egyetem, valamint a Hálózat a Regionális Fejlesztésért Alapítvány. A TINLAB-

ról és a társadalmi innovációról részletesen itt olvashatsz: https://www.elte.hu/innovacio/tinlab.  
 

A kísérleti fejlesztés a már meglévő ismeretek és szakértelem alkotó tevékenységet is igénylő összegyűjtését, rendszerezését és 

felhasználását jelenti, új vagy lényegesen megújított termékek, szolgáltatások és eljárások (együttesen eredménytermék) szabályainak 

létrehozása céljából. A kísérleti fejlesztés fontos célja a projekt által megcélzott társadalmi probléma megoldását segítő módszerek vagy 

tevékenységek kisléptékű tesztelése, alkalmazhatóságának vizsgálata.  
 

A tervezett kísérleti fejlesztések meg kell felelni a TINLAB által meghatározott fókuszterületek valamelyikének: 
 

 

 
1. Digitalizáció társadalmi hatásai fókuszterület;  

2. Kultúra, kompetencia és humán tőke fókuszterület;  

3. Életminőséget javító társadalmi innovációk kutatás-fejlesztése fókuszterület;  

4. Társadalmi innovációs módszertanok fókuszterület 

 

  

A Felhívásra jelentkezők közül kiválasztottak a Hálózat a Regionális Fejlesztésért Alapítvány határozott idejű munkavállalói lesznek. A 

jelentkezők kiválasztásának folyamata az alábbiak szerint történik. A foglalkoztatás időtartamára és a megajánlott díjazásra a második 

kiválasztási kört követően a bíráló bizottság (zsűri) tesz javaslatot.  
 

További információk a pilot@harfaalapitvany.hu e-mail címen kérhetők. 
 

 

  

A jelentkezők kiválasztására kétkörös eljárás keretében kerül sor. 
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Az első körben a társadalmi kihívás indokoltságát, az ötlet kidolgozottságát, a meglévő tapasztalatokat, kompetenciákat, 

partnereket és motivációkat, valamint a megvalósításhoz szükséges feladatokat és ütemtervet szükséges ismertetni. - ÖTLET 

- 
 

 

  

A második körben pedig egy mentori segítséggel készülő „üzleti modell vászon” („business model canvas”) segítségével kell 

konkrét tervet bemutatni a társadalmi innovációs kísérleti fejlesztés végrehajtására. - FEJLESZTÉSI TERV -  
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